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341 lidí, anketa mezi Skauty



2 Rozdělení skupin v reportu

V reportu jsou výsledky zobrazeny 
za tři klíčové skupiny:
 

Skauti, kteří se věnují hlavně vedení oddílu.1

2

3

Skauti, kteří se věnují hlavně středisku.

Skauti, kteří se věnují jiným věcem 
(okresu, kraji, vzdělávacím kurzům, ústředí…).



3 SITUACE

Dospělí nováčci

Resumé

Vedoucí v oddílech, střediscích 
i týmech chtějí přijímat dospělé 
nováčky.

10 %
Desetina oddílů řeší akutní nedostatek vedoucích. 
Střediska jsou na tom velmi podobně, akutní 
nedostatek lidí řeší 9 % z nich. 

96 %
Skoro všechny oddíly jsou ochotné přijmout k sobě 
dospělé nováčky neskauty. Ve střediscích je situace 
stejná, přijmout dospělého nováčka je ochotno 97 % 
středisek.  

38 %
Víc jak třetina vedoucích v oddílech nezná žádnou 
z uvedených forem podpory. Ve střediscích je situace 
trochu lepší, uvedené formy podpory nezná 26 % 
vedoucích ze středisek. 



Dospělí nováčci 
v oddílech 1

Báze: Skauti, kteří se věnují hlavně 
práci ve vedení oddílu. 



5

Jak jsou na tom oddíly s kapacitou dětí a dospívajících?

Třetina oddílů má více zájemců, než 
jsou jejich kapacity.

TÉMA

Dospělí nováčci v oddílech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně práci ve vedení oddílu.
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Kolik je jich aktivních ve vedení oddílu?

Desetina oddílů řeší akutní 
nedostatek vedoucích.

TÉMA

Dospělí nováčci v oddílech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně práci ve vedení oddílu.
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Je pro jejich oddíl možnost přijímání dospělých nováčků 
důležitá?

Pro 76 % oddílů je přijímání 
dospělých nováčků důležité téma.

TÉMA

Dospělí nováčci v oddílech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně práci ve vedení oddílu.
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Jsou ochotni k nim do oddílu přijmout dospělého neskauta?

Čtvrtina oddílů se aktivně snaží 
nalákat do oddílu dospělé nováčky.
Jen minimum oddílů není ochotno přijmout žádné dospělé nováčky.

TÉMA

Dospělí nováčci v oddílech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně práci ve vedení oddílu.
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Koho konkrétně oslovují?

Nejčastěji oslovují kamarády, 
známé, rodiče dětí nebo bývalé 
členy.

TÉMA

Dospělí nováčci v oddílech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně práci ve vedení oddílu.
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Přidali se k jejich oddílu dospělí nováčci v posledních dvou 
letech?

K polovině oddílů se v posledních 
dvou letech přidal alespoň jeden 
dospělý nováček.

TÉMA

Dospělí nováčci v oddílech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně práci ve vedení oddílu.
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Čemu se v oddíle dospělý nováček věnuje?

Dospělí nováčci se u oddílů 
nejčastěji věnují práci s dětmi.

TÉMA

Dospělí nováčci v oddílech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně práci ve vedení oddílu.
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Mají konkrétního člověka, 
který je vším provází (patron):

Jak začleňují dospělé nováčky do 
oddílu?

Připravují se na skautský 
slib (nebo už jej složili):

Nijak zvlášť se jim nevěnují:

TÉMA

Dospělí nováčci v oddílech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně práci ve vedení oddílu.
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Jak se o dospělém nováčkovi dozvěděli?

Dospělý nováček se nejčastěji 
dostane do oddílu tak, že sám osloví 
jeho vedoucí.

TÉMA

Dospělí nováčci v oddílech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně práci ve vedení oddílu.



Dospělí nováčci 
ve střediscích 2

Báze: Skauti, kteří se věnují hlavně 
středisku. 
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Kolik je jich aktivních ve vedení střediska?

Desetina středisek řeší akutní 
nedostatek vedoucích.

TÉMA

Dospělí nováčci ve střediscích
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně středisku.
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Je pro jejich středisko možnost přijímání dospělých nováčků 
důležitá?

Pro 91 % středisek je přijímání 
dospělých nováčků důležité téma.

TÉMA

Dospělí nováčci ve střediscích
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně středisku.
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Jsou ochotni k nim do střediska přijmout dospělého neskauta?

Třetina středisek se aktivně snaží 
najít dospělé nováčky.
Jen minimum středisek není ochotno přijmout žádné dospělé nováčky.

TÉMA

Dospělí nováčci ve střediscích
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně středisku.



18

Koho konkrétně oslovují?

Nejčastěji oslovují kamarády, 
známé, rodiče dětí nebo bývalé 
členy střediska.

TÉMA

Dospělí nováčci ve střediscích
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně středisku.
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Přidali se k jejich středisku dospělí nováčci v posledních dvou 
letech?

K většině středisek se v posledních 
dvou letech přidal alespoň jeden 
dospělý nováček.

TÉMA

Dospělí nováčci ve střediscích
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně středisku.
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Čemu se ve středisku dospělý nováček věnuje?

Dospělí nováčci se u středisek 
nejčastěji věnují přímé práci s dětmi 
v oddíle.

TÉMA

Dospělí nováčci ve střediscích
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně středisku.
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Čemu se ve středisku dospělý nováček věnuje?

Minimum z nich se věnuje 
organizaci střediskových akcí.

TÉMA

Dospělí nováčci ve střediscích
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně středisku.
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Mají konkrétního člověka, 
který je vším provází (patron):

Jak začleňují dospělé nováčky do 
střediska?

Připravují se na skautský 
slib (nebo už jej složili):

Nijak zvlášť se jim nevěnují:

TÉMA

Dospělí nováčci ve střediscích
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně středisku.
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Jak se o dospělém nováčkovi dozvěděli?

Dospělý nováček se nejčastěji 
dostane do střediska tak, že jej 
někdo doporučí nebo přivede.

TÉMA

Dospělí nováčci ve střediscích
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně středisku.



Dospělí nováčci 
v týmech 3

Báze: Skauti, kteří se věnují jiným věcem 
(okresu, kraji, vzdělávacím kurzům, ústředí…).
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Je pro jejich tým možnost přijímání dospělých nováčků 
důležitá?

Pro 78 % týmů je přijímání 
dospělých nováčků důležité téma.

TÉMA

Dospělí nováčci v týmech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují jiným věcem 
(okresu, kraji, vzdělávacím kurzům, ústředí…).
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Jsou ochotni k nim do oddílu přijmout dospělého neskauta?

Čtvrtina týmů se aktivně snaží najít 
dospělé nováčky.
Jen minimum týmů není ochotno přijmout žádné dospělé nováčky.

TÉMA

Dospělí nováčci v týmech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují jiným věcem 
(okresu, kraji, vzdělávacím kurzům, ústředí…).
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Koho konkrétně oslovují?

Nejčastěji oslovují kamarády, 
známé, bývalé členy týmu nebo 
rodiče dětí.

TÉMA

Dospělí nováčci v týmech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují jiným věcem 
(okresu, kraji, vzdělávacím kurzům, ústředí…).



28

Přidali se k jejich týmu dospělí nováčci v posledních dvou 
letech?

Skoro k polovině týmů se v 
posledních dvou letech přidal 
alespoň jeden dospělý nováček.

TÉMA

Dospělí nováčci v týmech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují jiným věcem 
(okresu, kraji, vzdělávacím kurzům, ústředí…).
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Mají konkrétního člověka, 
který je vším provází (patron):

Jak začleňují dospělé nováčky do 
týmu?

Nijak zvlášť se jim nevěnují:

TÉMA

Dospělí nováčci v týmech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují jiným věcem 
(okresu, kraji, vzdělávacím kurzům, ústředí…).



30

Jak se o dospělém nováčkovi dozvěděli?

Dospělý nováček se nejčastěji přidá 
k týmu tak, že sám osloví jeho členy.

TÉMA

Dospělí nováčci v týmech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují jiným věcem 
(okresu, kraji, vzdělávacím kurzům, ústředí…).



Podpůrné nástroje 
a nabídky podpory4
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Znají některé z následujících podpůrných nástrojů nebo 
nabídek podpory?

Nejznámější formou podpory 
mezi vedoucími u oddílů je sekce na 
Křižovatce a Dobrovolnická dohoda.

TÉMA

Podpůrné nástroje a nabídky podpory
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně práci ve vedení oddílu.
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Znají některé podpůrné nástroje 
nebo nabídky podpory?

Víc jak třetina vedoucích v oddílech 
nezná žádnou z uvedených forem 
podpory.

TÉMA

Podpůrné nástroje a nabídky podpory
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně práci ve vedení oddílu.
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A využili pro nábor nebo přijetí dospělých nováčků něco 
z toho?

Pro nábor nebo přijetí dospělých 
nováčků většina z vedoucích 
u oddílů nic nevyužila.

TÉMA

Podpůrné nástroje a nabídky podpory
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně práci ve vedení oddílu.
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Znají některé z následujících podpůrných nástrojů nebo 
nabídek podpory?

Nejznámější formou podpory 
u vedoucích na středisku je sekce 
na Křižovatce a Dobrovolnická 
dohoda.

TÉMA

Podpůrné nástroje a nabídky podpory
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně středisku.
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Čtvrtina vedoucích u středisek 
nezná žádnou z uvedených forem 
podpory.

Znají některé podpůrné nástroje 
nebo nabídky podpory?

TÉMA

Podpůrné nástroje a nabídky podpory
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně středisku.
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A využili pro nábor nebo přijetí dospělých nováčků něco 
z toho?

Vedoucí u středisek používají 
nástroje podpory trochu častěji než 
vedoucí u oddílů.

TÉMA

Podpůrné nástroje a nabídky podpory
BÁZE

Skauti, kteří se věnují hlavně středisku.
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Znají některé z následujících podpůrných nástrojů nebo 
nabídek podpory?

V ostatních týmech je nejznámější 
formou podpory sekce na 
Křižovatce.

TÉMA

Dospělí nováčci v týmech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují jiným věcem 
(okresu, kraji, vzdělávacím kurzům, ústředí…).
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Skoro polovina z nich nezná žádnou 
z uvedených forem podpory.

Znají některé podpůrné nástroje 
nebo nabídky podpory?

TÉMA

Dospělí nováčci v týmech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují jiným věcem 
(okresu, kraji, vzdělávacím kurzům, ústředí…).
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A využili pro nábor nebo přijetí dospělých nováčků něco 
z toho?

Vedoucí v ostatních týmech 
většinou pro nábor nebo přijetí 
dospělého nováčka nevyužili nic 
z toho.

TÉMA

Dospělí nováčci v týmech
BÁZE

Skauti, kteří se věnují jiným věcem 
(okresu, kraji, vzdělávacím kurzům, ústředí…).



Vzorek5
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Mírně častěji jsou zastoupeni skauti 
než skautky.

TÉMA

Vzorek
BÁZE

Všichni
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Čemu se ve skautingu věnuješ nejvíce?

Dotazník vyplnili převážně vedoucí 
oddílů.

TÉMA

Vzorek
BÁZE

Všichni
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Těšilo nás. Rádi 
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